EN S'exercer, résoudre

€) = Ecris, en cL, les contenances des 3 premiers flacons de shampooing.
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2dL = oo, ’
100 mL = oo, ,

250 mL.  2dL 100mL  15¢cL
b. Range les contenances des 4 flacons par ordre croissant.
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o Compléte, 0 On a versé :
- 35 cL de liquide dans I'éprouvette 1 ;
R Cla: =T mL — 175 mL de liquide dans I'éprouvette 2.
b.500mL=........ cL=...... dL a. Convertis 35 cL en mL.
€ 300cl=...... dL=....... L ASELE cinans mL

b. Trace le niveau atteint par le liquide
€ Ecris, en cL, la quantité de liquide dans chaque éprouvette.
dans chaque éprouvette.
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A“J e Le médecin conseille & Arnaud de boire tous les soirs
3 cL de sirop pour calmer sa toux.
Une cuillére a soupe a une contenance de 15 mL.

Combien doit-il prendre de cuillerées chaque soir ?
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ﬁc.lcul reflechi
Diviser un nombre par 2
Observe :
23 divisé par 2 Adrien est le fils

23=22+1=(2x11) +1 de la fille

quotient: 11 reste: 1 de mon grand—pél'e-
Divise les nombres par 2.
27 + 43 + 48 * 51 + 64 !

2 ou mon

] MOon et
139 | ESEET__ S






